江西黑猫炭黑股份有限公司 第六届董事会第四次会议(紧急会议)决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江西黑猫炭黑股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第四次会议(紧急会议)于2018年3月7日上午以电话和短信传达的方式发出紧急会议通知,并于2018年3月7日下午在公司会议室以现场和通讯结合方式召开。出席本次会议应到董事9人,实到董事9人,公司部分监事及部分高级管理人员列席了会议,会议召集和召开程序符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。会议由董事长王耀先生主持,经全体与会董事审议和表决,一致通过了以下议案:

一、会议以9票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于对股东增加临时提案进行回复的议案》

公司于2018年3月6日收到持股3%以上股东施政先生向公司发来的"关于增加利润分配事项的临时提案"的电子邮件,对于股东施政先生提出的临时提案内容,经公司及董事会依据《公司章程》及《深圳证券交易所股票上市规则》等相关法律、法规的规定,经过慎重考虑后一致同意做如下回复说明:

- 1、公司董事会尊重公司股东提出的建议,重视股东关于利润分配及资本公积转增股本等相关诉求,收到股东提议后,公司积极与该股东进行了沟通;
- 2、因公司2017年度财务报告尚未出具,公司现无法就利润分配预案进行审议,因此公司董事会目前暂不考虑股东本次提出的利润分配提案。待2017年度财务报告出具后,公司董事会将征询股东意见并遵循《公司章程》及相关法律法规的要求,结合公司实际盈利状况及未来发展规划作出2017年度利润分配预案。

综上所述,公司充分尊重股东的提案权,但鉴于公司暂不具备审议2017年度 利润分配方案的条件,公司董事会决定该提案将不予提交2018年第一次临时股东 大会审议。

特此公告。



江西黑猫炭黑股份有限公司董事会 二〇一八年三月八日